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Innovación E Investigación,
Detalles Que Valorizan

ИННОВАЦИИ И ИССЛЕДОВАНИЯ, ИННОВАЦИИ И ИССЛЕДОВАНИЯ, 
ДЕТАЛИ УСИЛЕНИЕДЕТАЛИ УСИЛЕНИЕ

Innovation Et Recherche, 
Détails Qui Valorisent

Innovation Und Forschung, 
Details Die Sie Aufwerten

INNOVAZIONE
E RICERCA,
PARTICOLARI 
CHE
VALORIZZANO

INNOVATION

AND RESEARCH, 

DETAILS

THAT ENRICH

EVERY SURFACE

Kado

ICE CEMENT / ICE FLAKES
LEAD CEMENT

98
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ROOF
TOP

BAR

PAVIMENTO / FLOOR
SMOKE FLAKES / 90X90 - 35,4”X35,4”

RIVESTIMENTO / WALL COVERING
LEAD CEMENT / 90X90 - 35,4”X35,4”
SAND CEMENT / 90X90 - 35,4”X35,4”

RIVESTIMENTO / WALL COVERING
ICE CEMENT MOSAICO KIRU / 30X30 - 12”X12”

ICE CEMENT / 90X90 - 35,4”X35,4”



1312

LEAD CEMENT / 59,5X119,2 - 23,4”X47” 
LEAD FLAKES / 59,5X59,5 - 23,4”X23,4”
LEAD MIX MOSAICO TOROCHI / 20X40 - 8X16”

K
a

d
o
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SMOKE CEMENT

RIVESTIMENTO / WALL COVERING
PAVIMENTO / FLOOR
SMOKE CEMENT / 59,5X59,5 - 23,4”X23,4”

RIVESTIMENTO / WALL COVERING
OCEAN MIX MOSAICO TOROCHI / 20X40 - 8”X16”

K
a

d
o

15

OFF-
ICE
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K
a

d
o

SMOKE FLAKES / 59,5X119,2 - 23,4”X47”
SMOKE MIX MOSAICO TOROCHI / 20X40 - 8”X16”

SMOKE CEMENT MOSAICO KIRU / 30X30 - 12”X12” 
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 B
A

T
H

K
a

d
o

RIVESTIMENTO / WALL COVERING
PAVIMENTO / FLOOR
CLAY CEMENT / 59,5X119,2 - 23,4”X47”
CLAY FLAKES / 59,5X119,2 - 23,4”X47”

RIVESTIMENTO / WALL COVERING
SMOOTH BEIGE / 10X60 - 4”X24”
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K
a

d
o

21

CLAY CEMENT / 90X90 - 35,4”X35,4” 
CLAY FLAKES / 90X90 - 35,4”X35,4”
CLAY / SAND MIX MOSAICO TOROCHI / 20X40 - 8”X16”
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K
a

d
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2322

RIVESTIMENTO / WALL COVERING
ICE CEMENT / 59,5X119,2 - 23,4”X47”
LEAD FLAKES / 90X90 - 35,4”X35,4”

PAVIMENTO / FLOOR
SAND CEMENT / 59,5X119,2 - 23,4”X47”
LEAD FLAKES / 90X90 - 35,4”X35,4”

CONCEPT
ST

RE
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RIVESTIMENTO / WALL COVERING
SAND CEMENT / 90X90 - 35,4”X35,4”

PAVIMENTO / FLOOR
ICE FLAKES / 90X90 - 35,4”X35,4”

K
a

d
o

C
H

A
LET

BED-
ROOM
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26

ICE FLAKES / 59,5X119,2 - 23,4”X47”
ICE CEMENT / 59,5X59,5 - 23,4”X23,4”

ICE MIX MOSAICO TOROCHI / 20X40 - 8”X16”
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USEUM

M

K
a

d
o

RIVESTIMENTO / WALL COVERING
CLAY CEMENT / 59,5X119,2 - 23,4”X47”

SMOKE FLAKES / 90X90 - 35,4”X35,4”
SMOKE FLAKES / 59,5X59,5 - 23,4”X23,4”

PAVIMENTO / FLOOR
ICE CEMENT / 90X90 - 35,4”X35,4”
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K
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30

MOSAICO KUJAKU WARM / 28X40 - 11,2”X16” 
SAND CEMENT MOSAICO KIRU / 30X30 - 12”X12” 

SAND CEMENT / 59,5X59,5 - 23,4”X23,4”
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LO
FT

32

K
a

d
o

RIVESTIMENTO / WALL COVERING
OCEAN FLAKES / 90X90 - 35,4”X35,4”

OCEAN FLAKES / 59,5X59,5 - 23,4”X23,4”

PAVIMENTO / FLOOR
OCEAN CEMENT / 90X90 - 35,4”X35,4”
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MOSAICO KUJAKU COLD / 28X40 - 11,2”X16” 
OCEAN CEMENT / 59,5X119,2 - 23,4”X47” 
OCEAN FLAKES / 59,5X119,2 - 23,4”X47”

K
a

d
o

35
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O
PEN

A
IR

 SPA

RIVESTIMENTO / WALL COVERING
SMOKE FLAKES / 90X90 - 35,4”X35,4”
SMOKE CEMENT / 90X90 - 35,4”X35,4”

PAVIMENTO / FLOOR
LEAD CEMENT / 90X90 - 35,4”X35,4”
ICES FLAKES OUT 20MM / 90X90 - 35,4”X35,4”

K
a

d
o



DATI 
TECNICI

TECHNICAL 

DATA

ICE FLAKES OUT / 59,5X59,5 - 23,4”X23,4”
ICE FLAKES OUT 20MM / 90X90 - 35,4”X35,4” 
SMOKE FLAKES OUT 20MM / 90X90 - 35,4”X35,4” 

K
a

d
o
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FINITURE/FINISHES 

SMOKE
FLAKES

LEAD
FLAKES

ICE
FLAKES

CLAY
FLAKES

RETT / CEMENT / FLAKES / OUT

COLOURED BODY
PORCELAIN STONEWARE

DURCHGEFÄRBTES
FEINSTEINZEUG

GRÈS CÉRAME COLORÉ
DANS LA MASSE

PORCELÁNICO DE PASTA
DE COLOR

GRES PORCELLANATO
IMPASTO COLORATO

DIGITAL TECHNOLOGY

КЕРАМОГРАНИТ, 
ОКРАШЕННЫЙ В МАССЕ

OCEAN
FLAKES

OCEAN
CEMENT

SMOKE
CEMENT

ICE
CEMENT

SAND
CEMENT

CLAY
CEMENT

LEAD
CEMENT

COLORI
COLOURS - COULEURS - FARBEN - COLORES -  ЦВЕТА

COLOURED BODY
PORCELAIN STONEWARE

DURCHGEFÄRBTES
FEINSTEINZEUG

GRÈS CÉRAME COLORÉ
DANS LA MASSE

PORCELÁNICO DE PASTA
DE COLOR

GRES PORCELLANATO
IMPASTO COLORATO

DIGITAL TECHNOLOGY

КЕРАМОГРАНИТ, 
ОКРАШЕННЫЙ В МАССЕ



4342

KADO
CLAY FLAKES

KADO
CLAY CEMENT

SVILUPPO GRAFICO / GRAPHIC DEVELOPMENT
90x90 - 35,4”X35,4”

SVILUPPO GRAFICO / GRAPHIC DEVELOPMENT
90x90 - 35,4”X35,4”
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BATTISCOPA 
9x59,5 3,5”x23,4”

CEMENT/
FLAKES

BATTISCOPA 
7x90 2,8”x35,4”

CEMENT/
FLAKES

IN/10 MM OUT/20 MMOUT/10 MM

FORMATI
SIZES - FORMATS - FORMATE - FORMATOS - ФОРМАТЫ

10 MM

59,5x119,2
23,4”x47” 
CEMENT RETT/
FLAKES RETT

59,5x59,5
23,4”x23,4”
CEMENT RETT/ 
FLAKES RETT

10 MM

59,5x59,5
23,4”x23,4”
FLAKES OUT RETT
(ICE, CLAY, SMOKE)

10 MM

90x90
35,4”x35,4” 
FLAKES OUT RETT 
(ICE, CLAY, SMOKE)

20 MM10 MM

90x90
35,4”x35,4”  
CEMENT RETT/
FLAKES RETT

COLOURED BODY
PORCELAIN STONEWARE

DURCHGEFÄRBTES
FEINSTEINZEUG

GRÈS CÉRAME COLORÉ
DANS LA MASSE

PORCELÁNICO DE PASTA
DE COLOR

GRES PORCELLANATO
IMPASTO COLORATO

DIGITAL TECHNOLOGY

КЕРАМОГРАНИТ, 
ОКРАШЕННЫЙ В МАССЕ

DECORATIVE PIECES 
AND SPECIAL TRIMS

MOSAICO KUJAKU
28x40 11,2”x16”

MOSAICO TOROCHI
20x40 8x16”

MOSAICO KIRU
30x30 12”x12”

CLAY FLAKES OUT / 59,5X59,5 - 23,4”X23,4”
CLAY FLAKES OUT 20MM / 90X90 - 35,4”X35,4”

K
a

d
o
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KADO

MOSAICO KUJAKU 28x40 11,2”x16” 

DKDC610R KADO ICE CEMENT 60 RETT 59,5X59,5

DKDC620R KADO SAND CEMENT 60 RETT 59,5X59,5

DKDC622R KADO CLAY CEMENT 60 RETT 59,5X59,5

DKDC630R KADO OCEAN CEMENT 60 RETT 59,5X59,5

DKDC640R KADO SMOKE CEMENT 60 RETT 59,5X59,5

DKDC670R KADO LEAD CEMENT 60 RETT 59,5X59,5

DKDF610R KADO ICE FLAKES 60 RETT 59,5X59,5

DKDF622R KADO CLAY FLAKES 60 RETT 59,5X59,5

DKDF630R KADO OCEAN FLAKES 60 RETT 59,5X59,5

DKDF640R KADO SMOKE FLAKES 60 RETT 59,5X59,5

DKDF670R KADO LEAD FLAKES 60 RETT 59,5X59,5

DKDC12610R KADO ICE CEMENT 120 RETT 59,5X119,2

DKDC12620R KADO SAND CEMENT 120 RETT 59,5X119,2

DKDC12622R KADO CLAY CEMENT 120 RETT 59,5X119,2

DKDC12630R KADO OCEAN CEMENT 120 RETT 59,5X119,2

DKDC12640R KADO SMOKE CEMENT 120 RETT 59,5X119,2

DKDC12670R KADO LEAD CEMENT 120 RETT 59,5X119,2

DKDF12610R KADO ICE FLAKES 120 RETT 59,5X119,2

DKDF12622R KADO CLAY FLAKES 120 RETT 59,5X119,2

DKDF12630R KADO OCEAN FLAKES 120 RETT 59,5X119,2

DKDF12640R KADO SMOKE FLAKES 120 RETT 59,5X119,2

DKDF12670R KADO LEAD FLAKES 120 RETT 59,5X119,2

DKDC9910R KADO ICE CEMENT 90 RETT 90X90

DKDC9920R KADO SAND CEMENT 90 RETT 90X90

DKDC9922R KADO CLAY CEMENT 90 RETT 90X90

DKDC9930R KADO OCEAN CEMENT 90 RETT 90X90

DKDC9940R KADO SMOKE CEMENT 90 RETT 90X90

DKDC9970R KADO LEAD CEMENT 90 RETT 90X90

DKDF9910R KADO ICE FLAKES 90 RETT 90X90

DKDF9922R KADO CLAY FLAKES 90 RETT 90X90

DKDF9930R KADO OCEAN FLAKES 90 RETT 90X90

DKDF9940R KADO SMOKE FLAKES 90 RETT 90X90

DKDF9970R KADO LEAD FLAKES 90 RETT 90X90

DKDMKUWA KADO MOS.KUJAKU WARM 28X40

DKDMKUCO KADO MOS.KUJAKU COLD 28X40

DKDTO10 KADO ICE MIX MOS. TOROCHI 20X40

DKDTO22 KADO CLAY/SAND MIX MOS. TOROCHI 20X40

DKDTO30 KADO OCEAN MIX MOS. TOROCHI 20X40

DKDTO40 KADO SMOKE MIX MOS. TOROCHI 20X40

DKDTO70 KADO LEAD MIX MOS. TOROCHI 20X40

59,5x59,5 23,4”x23,4” 

59,5x59,5 23,4”x23,4” 

59,5x119,2 23,4”x47” 

59,5x119,2 23,4”x47” 

90x90 35,4”x”35,4” 

90x90 35,4”x”35,4”

MOSAICO TOROCHI 
20x40 8”x16”

59,5x119,2 23,4”x47” 

DKDMKI10C KADO ICE CEMENT MOS. KIRU 30X30

DKDMKI20C KADO SAND CEMENT MOS. KIRU 30X30

DKDMKI22C KADO CLAY CEMENT MOS. KIRU 30X30

DKDMKI30C KADO OCEAN CEMENT MOS. KIRU 30X30

DKDMKI40C KADO SMOKE CEMENT MOS. KIRU 30X30

DKDMKI70C KADO LEAD CEMENT MOS. KIRU 30X30

DKDCB61 KADO ICE CEMENT 60 BATT. 9X59,5

DKDCB62 KADO SAND CEMENT 60 BATT. 9X59,5

DKDCB622 KADO CLAY CEMENT 60 BATT. 9X59,5

DKDCB63 KADO OCEAN CEMENT 60 BATT. 9X59,5

DKDCB64 KADO SMOKE CEMENT 60 BATT. 9X59,5

DKDCB67 KADO LEAD CEMENT 60 BATT. 9X59,5

DKDFB61 KADO ICE FLAKES 60 BATT. 9X59,5

DKDFB622 KADO CLAY FLAKES 60 BATT. 9X59,5

DKDFB63 KADO OCEAN FLAKES 60 BATT. 9X59,5

DKDFB64 KADO SMOKE FLAKES 60 BATT. 9X59,5

DKDFB67 KADO LEAD FLAKES 60 BATT 9X59,5

DKDCB91 KADO ICE CEMENT 90 BATT. 7X90

DKDCB92 KADO SAND CEMENT 90 BATT. 7X90

DKDCB922 KADO CLAY CEMENT 90 BATT. 7X90

DKDCB93 KADO OCEAN CEMENT 90 BATT. 7X90

DKDCB94 KADO SMOKE CEMENT 90 BATT. 7X90

DKDCB97 KADO LEAD CEMENT 90 BATT. 7X90

DKDFB91 KADO ICE FLAKES 90 BATT. 7X90

DKDFB922 KADO CLAY FLAKES 90 BATT. 7X90

DKDFB93 KADO OCEAN FLAKES 90 BATT. 7X90

DKDFB94 KADO SMOKE FLAKES 90 BATT. 7X90

DKDFB97 KADO LEAD FLAKES 90 BATT. 7X90

OUT 10 MM

DKDF610OR KADO ICE FLAKES 60 OUT RETT 59,5X59,5

DKDF622OR KADO CLAY FLAKES 60 OUT RETT 59,5X59,5

DKDF640OR KADO SMOKE FLAKES 60 OUT RETT 59,5X59,5

OUT 20 MM

DKDF9901OR KADO ICE FLAKES 90 OUT RETT 20 MM 90X90

DKDF9902OR KADO CLAY FLAKES 90 OUT RETT 20 MM 90X90

DKDF9904OR KADO SMOKE FLAKES 90 OUT RETT 20 MM 90X90

MOSAICO KIRU
30x30 12”x12”

BATTISCOPA
9x59,5 3,5”x23,4”

BATTISCOPA
7x90 2,8”x35,4”

BATTISCOPA
9x59,5 3,5”x23,4”

BATTISCOPA
7x90 2,8”x35,4”

59,5x59,5 23,4”x23,4” 

90x90 35,4”x”35,4”

PEZZI SPECIALI 20 MM OUT DISPONIBILI SU RICHIESTA
SPECIAL PIECES 20 MM OUT AVAILABLE ON REQUEST
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IMBALLI / PACKING / EMBALLAGE / VERPACKUNG

FORMATO
SIZE
FORMAT
FORMAT

PZ./SCATOLA
PIECES/BOX

PIECES/BOÎTE
STÜCK/KARTON

MQ./SCATOLA
SQM/BOX
M2/BOÎTE

QM/KARTON

KG./SCATOLA
KG/BOX

KG/BOÎTE
KG/KARTON

SC./PALLET
BOXES/PALLET

BOÎTES/PALETTE
KARTONS/PALETTE

MQ./PALLET
SQM/PALLET
M2/PALLETE

QM/PALLETE

KG./PALLET
KG/PALLET

KG/PALLETE
KG/PALLETE

SPESSORE
THICKNESS
EPAISSEURS

STÄRKE

90X90 35,4”X35,4” RETT 2 1,620 33,40 20 32,40 683 10 MM

59,5X119,2 23,4”X47” RETT 2 1,440 31,00 36 51,84 1.131 10 MM
59,5X59,5 23,4”X23,4” RETT 4 1,440 31,00 30 43,20 945 10 MM
28X40 11,2”X16” MOSAICO KUJAKU 4 - - - - - -

20X40 8”X16” MOSAICO TOROCHI 4 - - - - - -

30X30 12”X12” MOSAICO KIRU 4 - - - - - -

7X90 2,8”X35,4” BATTISCOPA 6 - - - - - -

9X59,5 3,5”X23,4” BATTISCOPA 12 - - - - - -

59,5X59,5 23,4”X23,4” OUT RETT 4 1,440 31,00 30 43,20 945 10 MM

90X90 35,4”X35,4” OUT 20 MM RETT 1 0,810 36,70 30 24,30 1.116 20 MM

I valori indicati nella tabella si r iferiscono alle prove eseguite sul colore ICE.
The values in the table refer to the tests performed on color ICE.
Les valeurs indiquées dans le tableau se réfèrent aux essais exécutés sur le couleur ICE.
Die in der Tabelle angegebenen Werte beziehen sich auf die Tests die auf dem Farbe ICE ausgeführt wurden.
Los valores indicados en la tabla se refieren a las pruebas realizadas sobre el color ICE.
Указанные в таблице значения относятся к испытаниям, проведенным на бежевом оттенке ICE.

Dati tecnici secondo norme:
Tecnical data conform to: 
Caractéristiques techniques d’après normes: 
Technische Daten nach den Normen:
EN 14411 BIa GL

KADO KADO OUT

Caratteristiche Tecniche
Technical Data
Caracteristiques Techniques
Tecnische Daten

Norme 
Norms
Normes
Norm

Valori
Value
Valeur
Wert

Valori
Value
Valeur
Wert

Resistenza all’abrasione
Abrasion resistance
Resistance à l’abrasion
Abrasionswiderstandigkeit

ISO 10545 - 7 PEI IV PEI IV

Assorbimento d’acqua
Water absorption
Absorbtion d’eau
Wasseraufnahme

ISO 10545 - 3 ≤ 0,5% ≤ 0,5%

Resistenza alla flessione
Breaking modulus
Résistance à la flexion
Biegefestigkeit

ISO 10545 - 4 ≥ 35 N/mm2 ≥ 35 N/mm2

Resistenza al gelo
Resistance to frost
Résistance au gel
Frostbestandigkeit

ISO 10545 - 12
NON GELIVE
FROST PROOF 
INGÉLIF
FROSTSICHER

NON GELIVE
FROST PROOF 
INGÉLIF
FROSTSICHER

Resistenza all’attacco acido e basico
Glaze resistance to acid and alkaline attak
Résistance aux acides et aux bases
Saeure-und laugenfestigkeit

ISO 10545 - 13
RESISTE
RESISTS
RESISTE
BESTÄNDIG

RESISTE
RESISTS
RESISTE
BESTÄNDIG

Durezza Mohs
Mohs hardness
Dureté Mohs
Haerte Mohs

EN101 9 9

Resistenza alle macchie
Stain resistance
Résistance aux taches
Fleckenfestigkeit 

ISO 10545 - 14
TOTALE
COMPLETE
TOTALE
ABSOLUT

TOTALE
COMPLETE
TOTALE
ABSOLUT

Scivolosità
Slipperiness
Degré de glissement
Ruthschhemmung

DIN 51130 R10 R11

Resistenza allo scivolamento
Slip resistance
Résistance au glissement 
Rutschhemmung

DIN 51097 B C

Scivolosità
Coefficient of friction
Degré de glissement
Ruthschhemmung

ANSI A137-1 ≥ 0,42 ≥ 0,42

Stonalizzazione
Shading
Denuançage
Spielfarbig

- V2 V2

A Brand of:A Brand of:
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SEDE LEGALE E OPERATIVA:
41014 Solignano di Castelvetro (MO) Italy41014 Solignano di Castelvetro (MO) Italy
Via Croce, 80Via Croce, 80

PH.  +39 059 77 84 11PH.  +39 059 77 84 11
FAX +39 059 77 84 44/43FAX +39 059 77 84 44/43

info@domceramiche.itinfo@domceramiche.it
domceramiche.itdomceramiche.it A Brand of:A Brand of:


